?’“%'J%ﬁ%

2H B AN
KT YR



> R TR] AR YRR ¢
1§@ﬁwﬁ@%fﬂfﬁM'

=% [& (transient reSponse)HFRE=SF & (steady-state response) o
HRARRESSILT
¥(t) = y,(1) + yss(t)
iy, (t) ““TFLJ‘%“WQ Y (t) EVEEFE -
- WTERI yﬁgﬁﬁﬁp—ﬁ*ﬁgﬁﬁﬁ%wﬁ%

limy,(7) = 0
« FARZENE irimf“%" SIS *Jﬁ?ﬁ‘h Eﬁ%"%
3. % JL['F' J%é‘iﬁuﬁg‘r%’ﬁ’ﬁ*?‘ T o WP PR RS (steady-state error) e

> Pl 7 R R T A0 SRR R

T AT L0 MY IR O

1 Hjﬂﬁﬁ‘lgfzﬁj : /_| [t R EVHEES
r(f) = R t =0 f ﬁJgr

—0  1<0 /—| ug(t) BT A TR
ﬁk) r(t) = Ruy(r)



r(t) A r(f) A

(t) = Ruy(?) ®ZE =R
R
r(t) = Rtuy(t)
>
0 ¢ 0
(a) (b)

r(t) A

r(t) = RC uy(0)
2

(c)
L SRR F R - () WG (b) RUSFE () Paposnil

3



& pw"ﬂ*[}gmgm TERBEVEFER > RS ?’E ﬁuE ’F THVARISR 5 PP }H’H“[@EF}*IQ?‘EI}’
'EJF'H:@QJ‘WT‘E'F[ e~ PSR || w’E: PFEREV[FIR 'R -
2 AR S
-kl | RGWHE
% R{BEHELE Fj:‘ SRS RS Y sk [ pUFHORET s -
3. PIPuabRepE ¢
M e i ] R
r(t) = —u s(7)
13 {9_}“\\,@@]@;}»@{( =) &UpE] |
> 1 1 T T A4 A

* B A ) PR ’% FEEHT R () (RS - PR
e £ B e

€ FRPUPEFER RS
1 ﬁ*&jﬁ?ﬁi A y(t) SRETE TR o ) Yoo B3 Y () FURNE -y By () PORRER
B> 2 max 2 yss



S
HA X N
1.05 b —-——- / ________ /@< ....................................
1.00 P
R e S R R
0.90 f-------------- : : |
0.50 r---- —=--~/ : | |
CE /i : l :
e /! ! i i
lq : i ! :
0.10 |---7 i i | |
0 = . ' z ' ' 2
|Lﬂ%%n| "
< LEERFE 1 >

12 B BB A L A ol B o0 4R



ﬁ*‘\?ﬁ@ﬁ‘ = ymax —ySS ‘ \ ﬁ‘k%:{g\;ﬁlﬂr{ j_l_;F-Hf Ejj‘ig&?':fjicﬁ‘(
& J G R T RRRAL DRV 5] e A
/_‘ B! RIS L

A E
HAGEEIF syee= ETHEE 000
ySS

[P EEFRE s T T RO B fRR S F"rpuﬁ#\?ﬁﬁ?@ :

T R EEE e
2. Tﬁ%ﬁff =3 Uﬁﬁﬁgﬁﬁgﬁji[ﬂﬁlj 50% Fi r»%%pjﬁr TR I %ﬁf
3. H‘IE%IE Eﬁf B’é“%é‘%ﬁqﬂ@ﬁu 10% ¥ 2 ugo% dinabic @ﬁ H[ En*]F

- FEIEIR B o A R R R J&/”Ef Al 50%

Eﬁ PR SR PV R A
4. SRR PR S R AR R T 5 B P R R

PR t ﬂ 'IEB“ HNBTRL 5% -

S. *ﬁf“n% RIS R EAL AP ERIE (]t o) > TS

[/T 1@[[:& °

_|'I'f



$iias
1. HRRREH - ﬁtfrvyfgﬂfz@gur ) S LR ITFRRE R -

.E]%ﬁ:a’ﬁﬁ “HNEEEEE T BEREE 5 - Fk,',%{rw il %vffgg
e AR LR %ﬁif‘hf?

AU LR R ] AR VAR RRNE
nﬁxl‘fﬁafiﬁfu.—ﬁﬁfuﬁﬁ%ﬁsﬁﬁ T RV R B SR L

K BRSSPV R U

1. B flaEg ok - E llr(t AR U (t) EREPBISHEE » b(t) KD [RIFTSHGE
LY y(’if) Efa o F a4l i F

2. AR A VS r(0) u(t) G(s) y(®) >
e(t) = 53— () R + g7 V) 1)
. :EAEZHEFFE‘?? jFE?JLIr (t ) E&E&E!}L’,@FIGJ@@# o b(1)
3. T{%E‘Fﬂ b [F'I%‘ﬁ [ S]] H(s) = 1] ﬁ,?—x p H(s) |¢—
r(t) £ReH e > BB T (6 - &S?—f‘ i
e(r) = r(t) = (1) {13 R 2ol s

RERE TS =[O

2014/6/3 7



4. ¥ H(s) T3 1 FIIA' 3 FlFOSERSE u (t) T TREE > H H(s) fugI=#!
[FlfJI:ﬁJ?\L; o
Ex. [BFFE EIpUEL Ry (t) B B i (t) o & RS RreD

G(S):Z;
s°(s+12)
1) ¥ H(s) = 1B > Fj 70
$ 4 1267+ 1= 0 D B R AR
2) *I‘g{r’[’H(s)%E*}
H(s) = 5(s+1)
(s+5)
FE A
s+ 17s° + 60s* + 55 + 5 =0 > SERRRL

* FRHEE

e(r) = r(1) = ¥(1)



Ex. Bl Rl o E TR S RRRER R & RS -
AR R T B

1
G(s) = 6+ 12) H(s) =

H 1 H(S) SRR Fr st VRS 2 K 5 ii'iﬁ“fﬁ B

1) S HFUHIFLFIRE - (2R () -
& Flibsr (t) A1 y(t ) pJ[ﬂﬁj [F, ) Bl ] b SNt A_t;H_ SEX
2) K = 10 V/rad/sec - [F=7 5% amjL~ ey £L 1 \_
|’ Eﬁ RIS F’?ﬁﬁa@ £% 1/10 H F‘/ 0.1 rad}sec ’ e(t) = r(t) — y(1)
FRIED, Hy TP [0 S ﬂﬁf > BEIS l/ﬁu?i['}*fﬁ 1R
qﬂj s nw
3) s MRS
Y(s) _ G(s) _ 1
R(s) 1+ G(s)H(s) s(s* + 125 + 10)
4) B TEEREE 0 R(s) = Us o it Fmg ety
y(t) = 0.1 — 0.12 — 0.000796¢~ " 4+ 0.1208e 7% ¢t =0

M(s) =



5) y(t) PURRREAN() £ 0.1t — 0.12 « i ARERUE 13

ey = tli_)rg[O.lt —y(r)] = 0.12

I3 *’ﬂ[aﬂ?‘ YRR S T e

%'4 in'ﬁ“ 75

|

4 F[J—rﬂjﬂﬁéﬁﬂﬁ_x r(t)

Y(s)
>

7][ EJj@d(t) lf“d(t) f;EJ =2 FJ?‘ 3 [/F?'—['«‘I‘JI:IJ" t'{zﬁ:if o
RG) >© Us) > Gus) —» Ga(s)
4
¢ R ERRAVRRIERLE (BE ’a’éﬁﬁlrﬁwu P85 = 78 5T IR

1. Bk [ 258 S H(s) = 1 -

2. ZHE O [ 58 » B H(0) = K yy = i
3. ZEH b [ 55 » Z' H(S) s = 0%

N i SR

I/ o

10



e I FREOEIF  F [ ;(” l”](f) o) ;«vy(t)
1. H(s)=1 IV Ht [flf?s‘zﬂﬁ‘ﬂ—rﬁsﬁﬂﬁjmﬁal () + (5) (s)
5 "
H(s)
—rﬂﬁ%,%f“ n-ir B(S) S) |¢&—
ey = hm e(t) - hmsE( ) e
 SR(s) [R'S =T o8 [plysepug il
“IMow /7 AEYERRISEE e AR

3.6, FG(s) 7+ s =0 VALt F B - P~ E]JTEI;I[ L] SRR 5 B R Ak
B . FETETE iR p R
4. F[FVHIpSE EEFEEHEYG(s) PVE]FE T R ] /—‘ K ARV T

=y WP El o
ooy = KO A T)(1+ Tos) - (14 Tps o+ T ELHi IF{'JEI\T

) —Tys
s(1 + T,s)(1 + Tps) - (1 + T,ys + T,08%)

ﬁfi%4ﬁffflﬂﬁrrll%If’ﬁsﬁ%ﬁ@?ﬂ[%ff B ERRAVEIS L o HE1j=00 1

» mﬁ%

K(1 + 0.5s)

G = U )1 + 291 + 5 + ) = R

11



K(1 + 2s)

6s) == = E|3* 3
T e e . RS . { t {
* PREESR SRERE R . O ()0 g "
[A] _g‘r Eﬁﬁﬁ[ﬁ?ﬁj“ :_[/ ;%F[LJ%%EE?E ;_5: (S) + A (S) (S)
1 [ SR H (s) = 12 =57 r (1) kfpE b(?) Hs)
-z z 93 \ sz 57 S
S o et e ok
> B o S a4
. SR(s) _ . R R
e, = lim = lim = :
s—01 + G(s) s>01 +G(s) 1+ ll_I)I(l)G(S)

3. HE = F[fj'gb’r(step-error constant) :
. ¢
K, = }1_r>r8G(s) (7-24) w——> ey = 1 + K,
4. W P Tl es ¢ i 6

1) BJZR 0 fio sk -

2) B A PRApAE
-l SS

12



22 N
r(2) = Ru(?)

r(t) A
y(t) / /-\ A~ ¢
K —
. —_R
¥ O1+K,
Wit y(2)
>
0 t

7 T T A BPREREE

[B] /=ty ™ Bl R pARE R

1. il [H(s)=1] . ! 7

2 f ¢ VR R RIS
r(t) = Ruy(1) — IR ?.i'},ﬁfj’ib’r

>  R(s) = %

13



3. RRRERE -

R R Sz ”C@"ZKV I
= l AR | = ;
T D0 + sG(s) lgrésG(s) LRSS ﬂ‘#ﬁjj
B PR HiBe (ramp-error constant) @ K, = = lim sG(s)

R
ﬂI]I:::> ess_Ev /—| —-E[ H[ K '{,E BE‘LI,@_E.I —T\E@Hﬁ_o
SR U e, ¢ [ 8
r(t) A

y(?)

21 N
r(t) = Rtuy(?)

'8 |y Rl BRRREREE f

14



6. Yk ELRIBLTEE o TR ey, 5% HII K, SPEAIRL -
K
K, =limsG(s) = lim—  j=0,1,2,...

1

s—0 ‘S_)OS
AU 0 PR 6. = oo
S R
o { B 1R ¢ e, ==l

T 2 SRR © e =0 PR ST
[C] = Wﬁﬁﬂ@ AR EVARIERLE /_‘ 2k P aﬂ&#n i
L 75 [H(s)= 11 ‘8-

2. P

Rt? R
r(r) = —u?) == R(s) =3
R
B.RREEE L e, =——— " e
4. PIPuRs R IFlQ\’T(parabolic-error constant) :
R
K, = 11_I)Ig)szG(s) =) e, = ra

15



5. Fl[?ﬂ'ﬁf’d;’ﬁ'{}‘@,’zﬁ‘l Eﬁiﬁﬁ"}j/ %’r::;‘ﬁi[':ﬁfjfm e, : ﬁalg

r(t) A _ R
() ; “"K,
0 >
IO PUPIRSETELER * Fpvdl BRRREE !
(I 0 KT ey = oo = (s e R
i P g
RIZC 1T HURH e, :mR/ J;gﬁ i %ﬁ; H“E'
PR e | e i = R
:I:.ZT:E 2 Hﬁ%ﬁ € = Ka = Eﬁ I'[:Ij‘ij 3_}“ #_‘_ IH o

| BUEL 3 BEEHRM T e =0

16



% REFRRGE ST T SRR A 1 -
xRl BEERGEDRE - RV NI A LRGSR 2

EASH fRRERAZ e
A= R 22 TN RUEEI A PR A
R R R
J K, K, K, 1+K, K, K,
0 K 0 0 R oo oo
I+ K
1 00 K 0 0 R oo
K
2 00 00 K 0 0 R
K
3 oo o0 oo 0 0 0

17



i
TR ST ﬁ%’wbﬁ%@?jﬁﬁ"Hﬂ&ﬁ“ﬁW%wﬁmﬁ*
SR - PSR b -
Iz[ljj/\ﬂil—_‘m E‘DELTE‘L%‘\”FW i@;”i}[E‘FG(S) Foo [P HEES liﬁm HH(s)=1 E'%EI)F%(/D
%IGFE—] -l/ = plﬁ";—f’&i y}ﬁi[*ﬁkﬂi@& VAR > NI ) SE(S)
tm@w W@WSI* e

fiilf’%ﬂ% AR EiE T Ak £ Eﬂr*[ﬂ'&ﬁﬁ? e

4. fl_,;qjﬁszﬁE‘ B Pgl:ﬁlgﬂf jgﬁlh@\[im LK JEI%%FS?'Q—* 1 Tty
lli_ﬁ&’n e JE#L—JLIF‘[E&

5. gmf:ﬁww@maf 6 (Z'H (s) = 1) 1§ > I ﬁ??ﬁ‘ip‘ I LT © Vvﬁd“%
Fg/,;g P N H';?'{i?‘pf F vscqgj—LIE[ Ff*‘ o [[—~F S R 'ﬁ $3is 7\ﬁﬂ EI”
ﬁjﬁilﬁfrﬂ [N & <

 FE M EOR R PERE RS FE (N R R PRI R -

o — A
1

N

.°°

> FlEE :Eér,;—kz/p 16 Y H(s)= lHJ—mﬁ *I@VWEWF“‘ F’% ﬂ B
JF&. = ’F[ JEJ{‘ T IFI E‘?ﬂﬁﬁﬁun{i

<Sol.>

(@) 6(s) - K(s+3.15) Hs) =1 ==  E 148

s(s+1.5)(s +0.5)

18



= R
LR 0 DRSS K, =o 0. = 0o
1+K,
. R R
;:i . ;:i Eu_—c_ﬁl% Kv:42K P— =
RHEEmA 0 RHEGREE R = TR
- R
WSRO K, =0 ey ==
2. [E7: 0 <K <1.304 Eﬁ , %Ji@%g;jﬁ/%g% A a
0) G(s)= K = FI=N 2 ok
(s) (s +12) Hs)=1 m=> B[ 2 55
L BPSERE] K i BEEEE A IR e TR
(c) 5(s +1)

G(s) = = I FIt 0 I3
©) s? (s +12)(s + 5) Hs)=1 wm=—=> EJF 2 5
13 = ﬁjgé@%%%?i%r ;

; R
ShEmA ¢ DREEREFEE Ky = €ys 0

19



PHEmA ¢ PHEGRAEREI K, = €y =

PR ¢ SIS K, = 1/12 6. =
2. BEIRE Ak SRR -

¢ %%‘F:\n’iﬁ&'ﬂf JI_, nii't‘%ﬁ?[?r'/F E‘JFJT% >
[A] H1 G [RIFeF 12 B & [F1452 755
1 %%F&:E:iﬁ aES ﬁfll;_,n;r"vﬁﬁ Jﬂrriffl HE‘V—.}‘[E’TE g‘%
NI TR R EBRS,  RERE ess
ﬁ}‘[ TR e IE”F [
SWL%wVﬁ@F”#?@E#W%”kﬁ#W% PR .
@?‘“ IR FR L
limH(s) = H(0) = Ky = TFVJ'E\'T
I[ZA H(S) 38¢ |]s=0 H Jﬁyg[!—
5. YT r(t Ky » S REFHED o) = - r() — y(0)

H
20



W B) = K6~ Y0 = [ - KOR) 7| Sl M(S) FaLie

FERHRE Y(S)/R(S) -
6. [5 M(s) 1 = PRl 5 = 0 & IS
Y(s):bs + b, "'+ + bis + b, ] Hitn>m o
R(s) S"+a, "N+ 4 as + q
,irf*" M (s) FVERE iRt s &4 T > J SRR -

M(s) =

SERRpVARREEE
1
e, = hmsE(s) = hm— [1 — KyM(s)]sR(s)
~0 Ky
1 s"+ -+ (a; — bKy)s + (ag — byK
> e, = —Ilim (@ _11 n)s + (a0 = by H)sR(s)
Ky s—0 "+ oa,_ 8"+ o+ oas + oag

8. BRElr(t)pu= %gglj:ﬁﬁjﬂ B
1). Eﬁﬁﬁ[ﬁ?ﬁ“ R(s) =R/s -
FRREE Y

1 [fay, — boK
e = (o OH>R
Ky dy

g i AR SRRV 4D

21



ag — boKy = 0 Efﬁl%ﬁ"—f‘[ﬂl?ﬁ—rﬂﬁ ;,J ﬁﬁﬁﬁ ?%_
E’} V= EIf fﬁ{:k;f R —‘}‘Eﬁuw “kY 5}

Moy =2 =L v gﬁﬁlﬂ
a, Ky
== ]Eﬂ' fb [Fllf‘;‘:' Cags Ky =1>M(s) NI, *J\_:. [E[ i FI R F[;ht:[%'\* , #4] b
R > AR

2). ﬁliﬂzﬁf@(ﬁ?“ R(s) = R/s2 o

SRAE A B
1 "+ 4 (a - blKH)S + (ay — bOKH)
e, = — lim —
Ky =0 s(s" +a,_ 8"+ + as + ag)
J~)[ r, I:I F[J e [E[
€y = 4 ao—boKy=0 H a1— b1 Kg=0
- b K e
ey =D R # ag—bKy=0 H. a1—biKy#0
a,Ky
€y = % al—b]KH?&O

22



3). J"@f}”ﬁé%@\’fﬁﬁ?‘“ R(s) = R/s3 -

| (e szH)52 + (a = biKy)s + (a9 — boKy)

e, = lim — R
KHS—>0 s (s" + a,_ 5"+ + ags + ap)

PITR BB R=FY e fill -

653:0 %aj—b;KHZOEfZO’I&Z

esszaz_szH RZT%%%I % a,.f—ijH:O E i=0 & 1

agKH
€y =0 %a;—b-KHi()Y_‘f:O@Zl
> IRE ;j;ﬁ%ﬁf 6 25k JEIJ"FTfHJbFJaF PIEEFL R B
Gls) = 5( + 1) V(s — 5( + 1)
(s) = s(s + 12)(s + 5) (s) = st 4+ 175 + 60s> + 55 + 5

Tk Fﬂﬂ‘[ﬂ'i’i » BT H(s) = 1> % Ky = H(0) = 1 » B 1= 78350 4 Bl >
Ff%rﬁpj;%
<Sol.>
23



1. M(s) lfﬁygl!‘+?ﬂ7‘i s =X I FHREPRRT -
2. FRRZE £,
FlERA ¢ e =0 0 [K ag=bo(=95)
REHmA - e =0 [K ag=bo(=5) H a1=5b,(=95)

—b,K 60
Wi A e, =22 70200 p BV p_1oR
a,K 5

- Y W 6 5 - H AR
_ 1 5(s + 1)
Gls) = s*(s + 12) His) = s+ 5

| Sl S AR B W RERE
<Sol.>

1. (AT HIK,=H(@O)=1-
2. S PSFygY
Y(s) G(s) s+ 5

M = = =
(s) R(s) 1+ G(s)H(s) s*+ 175 + 60s* + 55 + 5

P4t a,=5°a,=5>a,=60'b,=5>b,=1>b,=0>

24



3. SYEF= AU TR - FRSFIRERE T R

BTSSR A > () = u, (1) o = d0=boky _
dg
ENTRHERA - r () = tu, (1) e, = =0kn_5-1_4
a K, 5

%‘{ﬁi}m%ﬁ:}iﬁ)\ ’ F(I) - IHS(I)/Q, N ar— b1 Kg#0

4, Jj[lﬂ Fﬂ b TR Fﬂ b 33 4 > BFﬂ fﬁ:ﬁ#y;’ﬁﬁﬂ A S5k F[J fﬁﬁﬂﬁrj‘ﬁ[ﬁ :

1) Bk H T > PPl
y(t) = 1-0.00056 e+ — 0.0001381 ¢ ~*
—0.9993¢7%%5% 05 0.28981
—0.1301&7%%5%gin 0.2898 >0
[ — y(t) FUAREE M ES 1 - S FRBREEGE B %

2) B b 2 e 7 Ry AR
y(t) =t — 0.8 + 4.682 X 107971205 4+ 2826 X 10 e 4880

+ 0.8¢7903027 ¢55(0.2898¢ — 3.365¢%930% gin (0.2898¢ t=0
2014/6/3

25



> BT RB . y(t) PURBRERY TR t - 0.8 [ RRIEEZ £ 0.8 -
3) H Gk Pafumblgpar * RV’ -
y(t) = 0.52 — 0.8t — 11.2 — 3.8842 X 10 %1205 — 5,784 X 10 %¢~438¢
+ 11.2¢7%9502 ¢050.28987 + 3.9289¢ %% 5in0.2898t =0
> V() FORRREAY 53 £G 0.5t 2 -0.8t — 11.2 » Hrl'| » FRFXFEE £3 0.8t + 11.2 -
1= RS e T B~ [ Ay o LD
> IR R 65 e E R
1 10(s + 1)
Gl = (s + 12) H) = =555

RS LA R AT pURRRRRE -
<Sol.>

1. R 1 Ky = lim H(s) = 2
2. PfLEE RSy
M(s) = Y(s) _ G(s) _ s+5
R(s) 1+ G(s)H(s) s*+ 175 + 60s* + 10s + 10
3. 1= B R BRSSP SRR R T
1) ?ﬂr’iﬁwﬁﬁﬁﬁj“ Eﬂj LoD = u0):




1 fay—byKygy 1(10-5X2\
ESS_KH( ag )_5( 10 )_U
HEEE
(1) =0.5 uy(t) +ETHEIH
y(t) VAREMEE 05 SR K, =2 F(yi[lgfﬂjﬂj[}gﬁﬂ AORRRESEE 15, 0 -
2) Epfr’\j',%‘lﬂ'ﬁj E\jj . (1) = tur)

1 a, — b]KH 1/10—1X2
e, = == =04
KH dy 2 10

HT60 3 i’iﬁ“ HNESTE -
y(t) = [0.5t — 0.4)u,(r) + ETRETH
REpEEIE :
1

e(f) = K—Hr(l‘) — y(t) = 0.4u,(r) — EITREIS

FVRETRE ] € IR € BB L PR sl > R iy ™ By ARG £ 0.4



3) HI b PP T B 1 (1) = ul(1)2
FIRRRREEE
€4 = 00 ay— b Kg#0
H f\j?‘tﬁﬂ[’ﬂ;ﬁ@_‘ HNED TR
¥(1) = [0.257 — 0.4t — 2.6]u,(r) + EIHEIS
PRI o Papseiar B [E VR
e(f) = Kiﬂr(:) — (1) = (0.4¢ — 2.6)u,(r) — BFEETH
FRREFEE ¥ 0.4t + 2.6 £ R I T
[B] ZEE & [V ARRERE ¢ H(S) 3/ F[7% s = O iy N FiHHy
L HiH(s) ¥ N FEFREE s = 0 AU i RREREE  FURROET N RS T
2.k U AR FEPSTRAI T — (R g [ -
3. = BT EREIR(S)/K, s N o I EE FORRVEY R EARLT
B(s) = 2 R(s) = ()

H

E H(s)

28



4. 55N = 1T -
1) (7-40) FPUBFSEHE M(s) |- B#T s =0 M a=0-
2) 1 (7-70) 3% » FRRERHE 43

1 s+ o+ (a0 — b Ky)s + (a; — b K
e, = —lim{ (4; _: 1) (4 . H)]sR(s) (7-72)
KH s—0 Sn + Cln_ lsn + - + aIS

3) ¥f- PHpiEy R puH Py * > VR Rsy

"l 4 (ay, — biKy)s + (a) — boK
e = Llim {S : (a n_l1 w)s + (a 0 H):| R (7-73)
Ky s—0 s"+ a,_ s + -+ ays
4) RERRFEA Y
ey, =0 = ay— b Ky=0 H a;— boKy=0 (7-74)
_ - b Ky e, e _
ey = R=1 ¥ % a1—bKy=01H a,—bKy#0 (7-75)
a; Ky
e, = oo # ay— boKy#0 (7-76)

29



~ IR W 6 I k- HEEETE

G(s) = 1 His) = 10s
(S) B 2( 12) (S) = 5
cools  EORPIS AR RIS AT EVRERE -
H(s)

1. ljﬁ:gh ’ j:]:[ KH_EI_I)% )
2. ESE R

Y(s) _ s+5
R(s) s*+ 175 + 60s* + 10s

3. [ ERRAE ERR) |~ %@ﬁ“ﬂﬂﬁ@’wﬁww ﬁﬁﬁﬁ~ Nl & k2
il AR 58— FRAE R o [RECE - aO—O a, =10 > a2—60 =5, K b, =1

4%ﬁ@ﬁﬁﬁ“’WGﬂwﬁp}@%§ﬁ;ﬂ

1 az_blKH 1/60—1 X2
e = . =29
Ky a 2 10

5. ¢ FE SRS R T et
y(f) = (0.5t — 2.9)u,(¢) + FTHEIH
=D RRRER 0 BT OEL tu(t)/Ky = 0.5t ug(t) o P RRREREEE 2.9 -

30

=2

M(s) =




AR Wrnﬁﬁl‘l?&%?%
LZ%Eﬁ@fﬂﬂ#ﬁV%ﬂw:

qﬂl 10 o

2. k. WS o
G(s) = Y(s) _ w? R(s) + h
E(s) s(s + 2§wn)
1 CF o 1
3. ¢ ﬁﬁfjl[_,nwy_ﬁ;
s) w:
RES) TP+ 2lw,s + o
4. FRYED AR PR 1 A

Als) =5+ 2lw,s + 0 =0

5. SHET o T T R(S).= Us » woaRAvf g -

, _ﬂ
Ys) = s(s* + 2lw,s + o)
—{w,t
> y(t) =1 2 sin(w,V'1 — %t + cos™'{)

V-2

J10 e R

e(?) > w3 ()
E(s) s(s + 2Cw,) Y(s)
JP%FEJwt
WEETE S

P (EE

ﬁ%‘ﬂ 10

t=0

31



N

//

ﬂfil 11 FyeET BE—F,?&E’;‘:{[‘EW@ 17 ¢=o.
R FTERE

fimvg EREnee.
VPR 0 S SR o '
¢21> HRRGAEENLTE £ .
jﬁm ) "ﬁ'\fll] y(t) '& FI -:ﬁ ’ 1.2
—1\ F?%@;\?@ ° 1.1

o, PRI AR 1 ¢ L,

I
BRI RIURRT B
;gﬁﬁﬁy%ﬁ |

T~

(V)]
— ~—_
o
/
_—

S
3)3 )
L)
O
)

RNRNTARN
N
P
\
AN

=N\
o

\ele
M
A
)
\
I

S
P —— o
—

(

(=) S
N ~J
\\
=
~
N\

NG

S
O\

o o
W
—
~
\\

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 32



ofi=! Fd PR N R R
1. FR2 R CH o, SRR Rl T e y (1) VRYET A 13 A sl gt
& o
2. FIETHEFYZ [ -
S1,82 = _gwn i.]wn 1 — 52
= —a X jo
Hir a={lo, (7-98) w=0,VI1-/_
3. (Il a pyPEEIE A ¢ _ s S
PRI avme R
1) aﬂﬁjﬂ 1y (t) AR RO
2) o fRIHY Lo » 22 ARRROR R AR D0 -
4 E'ﬁf‘ﬁ'l‘iﬁﬂﬁ?“F‘fjr‘]ﬂﬁ%ﬁ‘%ﬁ?ﬁ'ﬁ?ﬁ » T3 [P PR b [ 7 (critically damped) o
£ =Rl % E{‘I{@TFE - II%F?(T
@, RIS R
o F IR PSR
1. 28 o, i E&LLE IR FEHFiEF (natural undamped frequency) e
2. o EASLEFHiS (conditional frequency) » Y[ Fd#fiss (damped frequency) -
33




jo 4

3. [ 11 R l&ﬁwﬁﬁm‘f‘gﬂr

@ F 0. W%F i -
* @, fLfl1s T pIFIJF'L wLFIJTiI‘” X-mmmmmmmm oo S
Br'u[“* a bl ﬁﬁ“ﬁfﬁ i }\
I P A1 wi.ﬁﬁ”ﬂ?%%ﬂl’ﬁ ° S o, w=oN1-2
B:' PP CRLET f‘\?‘iﬁﬁ“ R
s 58 5 A /|

{ = cos 0 ‘4—05:Cwn—>0
4. @ 11574 £% (a) [p[(]gj’(.wn gt

)ﬁE\T 5'“?”‘@ » (C) ”]’5\'706'?“"‘“1‘4’*[[
(d)j Erwﬁ*h% o T SR B
SRR FIF S ‘4/[[”& : é

111 ¥ S iy

34

S 4



Jo 4 jo 4
s - 57 q s - FH
) ¢

Wp3 =~ Wy = Wy

Il
o

“n2 IERHSE 92/' 0, =0z
> v >
© a ) :
IEFHIE REEE

©n3 C2 ‘\ CZ > C 1
&1 c=0

(a) (b)
12 () FUIREE sk ARV #Eh © (b) HORIE PSR Y e
- s PEWAREEHERERE GIHER T2t ER) > &iH
JERIERE » [HFS e EfRBrIRR - SIEEER L e HE ERIH
fE_E - ILRMIBIRAE

35



jo A Jo A
s - R o E
IEISH.E ﬁlsﬂ.)l:': w1
w1
> >
—0ly —a; (0 |-o3 o 0 o
—
—2
IEMH/E = {4EN =
ar>oap;>0
o3 < 0
(© (d)

12 (c) A PN~ KR ARV ER  (d) RS R R L/ 2
s PHAVGTSEERAIHE - &lHERIH ER TR HIHG RAVEIE -

36



o ETIEPERS ST Y (=0 2 §=0) - FiE Fd‘éiﬂ’%ﬁ?ﬁﬁﬁﬁﬁé@?i‘if%ﬁ o SRR BN P AR
Lo B AR -
5. P 1A puARE = P AR [ B P R
T 7-18 f1 e HEEES S —oo BB[TE] oo @, IFHIRE -
IS SRR = ARAVEIRR T A -
0< < 5,8 =lw *jo,\V1 -7 (~lw,<0) KEE
(=10 5,8 = —w, A HE
> 10 85,8, = (o, =0,V —1 EENE
é’ — O: Sla ‘?2 = i jwn KHJ:'EJ
g < 0 81y, 87 — _gwn ijwn vV 1 — é’z (_gwn > O) 3_HJ:[[Q

& SR IEEF PO TR - BEPEO T ST R IT 13 -

o (o

.
-
-

5
/

37



13 S SR TR - S (7-94) )
2 +oo [l @, [ HBER S

2014/6/3

B Rl 1 o AR

38



jo 4
s - M
% )(0 ;
£>1
Jo 4
s-PHE
X
X o >
=1
s-qiﬁjm‘
X
0<E<1
>
0 o
X

y(0) 4

y(©) 4

s

y(0) 4

b 3

0

B 14 % s T RS IR

>

t
(VTR
39



>
0 o
oo #
jo 4
s - IRMH
>
0 o
0>¢>-1
Jjo &
B 15 ¥ s TR s- FH
- A5
R -

n“a'pﬂfr 28l
i

40



H g
1. ﬁE'FdP*‘ﬁlﬁF'l?F,"t? NS p%’*eéf%%
1) ¥f FFgois F%’ZH»' e
d(1) _ we
dt V1 — 52
DY) _ e
0=> dt V1= 22
2) i ] dy(t)/dt =0 p'&H t = ﬂjf e,
w0, V1 — %t = nm n=0,1,2,... F,\IE §>1FIJ[‘F‘I% y(t) EILJ
ni / \Ez”\ll? BEFt=o0o
un:> t=wn\/1_7g2 n=20,1,2,... ;E [ﬁ
3) ¥ FE?%HJFJ — fRE S ERL T n =1 - (P BAEHTEIR

T
t i A e 5 O 0 B

- Erll nEEREER o An =153 50 o o JIEGHRIRILH © A n SREEOTRR -

{{ sin(wt + 0) — V1 — {*cos(wt + 0)] t=0

“lsinw, V1 — %t t=0

41



 HEGR ¢ O PUBT G040 T e IR - (EF0 RV DR | fRL) R
IR 16 F-
T Ymax

A N

1.0 l

() a

YVmin

>
Wyt

M4 27T 3 477
Vigg Vi Vi Vi
BI16 166+ Tt~ AT | SR AL

42



2. TR PVIFE -

o 1-¢?
=1- sin(nz + 6) n=1 2, ..

y(t)|max ¥ min \/]?

— 14 (-] te IS n=12 .

YO e g i
1) 5 i} (7-108) P n = 1AM E T E
BB E = Ve _1=e
BAGERIT T
R R 15 o =100e
2) (7-100) 3 £ T [ TR IR PRI > B RSP O Vg
3) B E PRI A l;—quﬁf;,?ﬂp 17 -

43



100
80
+
Eo 60
g \\
Ay
i 40
AN
AN
20 \
\\
-j:e- 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
fHIEL €

17 AR T R 153 PR Y



